

Betörték az örménykúti szeszfőzdébe augusztus 28-án délután. Az ajtót kifeszítő tolvaj a helyiségből egy rézből készült 220 literes tárolóedényt és körülbelül 15 méter rézcövet vitt el. A tulajdonos kára mintegy 400 ezer forint.

Elriaszotta

Szokatlan mozgólódásra lett figyelmes az a férfi, aki a rendőrségre bejelentette, hogy a parton állva a Holt-Körös túlpártján, a Macó-zugi szivattyúháznál két férfit látott este fél 11-kor augusztus 29-én este. Mire a rendőrök a helyszínre érkeztek, már nem találtak ott más, mint a szivattyúház felfeszített ajtaját. Vélhetően a bejelentő szemfülessége akadályozta meg a tetteseket abban, hogy kárt okozzanak.

Megtaposta a bika

Az Országos Mentőszolgálat jelentette a rendőrségnek, hogy gyomaendrői otthonában holtan találtak egy súlyosan megsérült embert. A nyomozás kiderítette, hogy a portáján állatokat nevelő férfi akkor sérült meg, mikor egy elszabadult bikát próbált bezárni. A bika megtámadta, megtaposta az 53 éves férfit. Olyan súlyos sérülé-

seket szenvedett, hogy a mentők megérkezése előtt belehalt sérüléseibe.

Beszerző körút

Talán horgászboltot akart nyitni az a tolvaj, aki augusztus 31-re virradó éjszaka több horgászboltot is „beszerzett”. Békésszentandráson egy Tessedik utcai bekerítetlen porta műhelyéből 5 horgászboltot, fűrőgépet, sarokcsiszolót vitt el körülbelül 70 ezer forint értékben. A nyomozó rendőrök megállapították, hogy nagy valószínűséggel ugyanez az ember látogatta meg azt a Zalka Máté utcai házat is, ahonnan szintén horgászfelszerelés valamint 47 baromfi tűnt el. Ezek értéke összesen 80 ezer forint.

Intim telefon

Egy férfi jelentette a Szarvasi Rendőrkapitányság ügyelőtére szeptember 2-án hajnali 2 órakor, hogy az egyik szarvasi sörözőben ellopták tőle a pulóverét, benne a mobiltelefonjával, lakáskulccsal, személyi iratokkal és mintegy 10 ezer forint készpénzzel. Sejtette is,

hogy ki tette ezt vele, személyleírást adott a rendőröknek az általa gyanúsított férfiről, aki azóta már autójába szállva távozott a sörözőből. Meg is találták a feltételezett tolvajt, igazoltatni megállították az autóját. Átkutatták a kocsit, megtalálták a pulóvert és a gépkocsi egyik utasa melltartójából előadta a keresett telefonszámot is.

Ittak és vezettek

Két ittas vezetőt kaptak el a rendőrök Szarvason az elmúlt héten. Egyikőjüket – egy 58 éves nőt – a Vasút utcán fülették le, ő enyhén ittas állapotban ült kocsiba. Egy másik autó veze-

tője attól lett gyanús a rendőrök számára, hogy a Jókai utcán vasárnap hajnalban lecsúszott az úttestről a mellette lévő füves részre. Az autó vezetőjét az orvos súlyosan ittasnak találta.

Máshol kever

Elloptak tulajdonosától Kardoson egy melléképületben tárolt, narancssárga színű betonkeverőt, szeptember 3-ára virradóan. A építkezéseknél használt gép értéke 70 ezer forint.

Betörték

Hétfőn, szeptember 3-án érkezett a bejelentés, hogy egy betondarabbal valaki betörte a Lengyel-palota belső udvarára néző ablakot, mely a helyi SZDSZ szervezet irodájához tartozik.

Zebra Zsaru Program

Az elmúlt évekhez hasonlóan, az idén szeptemberben is folytatódik a Zebra Zsaru Program. Mint az a korábbi években megszokhattuk az iskolába érkező gyerekek közlekedését két rendőr és négy iskolás segíti Szarvason a Szabadság-Bethlen, és a Szabadság-Árpád utcák kereszteződésénél lévő kijelölt gyalogos átkelőhelyeknél.



A program keretében az iskolákban különböző kiadványokat – pedagógusnaplókat, a Sulizsaru című újság példányait, naptárakat, órarendeket, az első osztályosoknak üzenőfüzetet – osztanak szét a Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai.

Felhívjuk a gépjárművezetők figyelmét, hogy fokozott óvatossággal közlekedjenek az iskolák környékén, különösen a reggeli iskolakezdés időszakában s a délutáni órákban, mikor a gyerekek az iskola végeztével hazafelé igyekeznek.

Szlovák Zsolt r. zászlós

Spórolt a fürdő

Elfogadta Szarvas képviselő-testülete legutóbbi ülésén a Szarvasi Gyógy-Termál Kft. legutóbb májusban módosított üzleti tervének teljesítéséről szóló fél éves beszámoló. A kilátásba helyezett mintegy 5 millió forintos veszteség helyett kismértékű, de pozitív eredménnyel zárta a fürdő az idei első félévet.

A tervezett bevételeket több

mint egymillió forinttal meghaladták – derül ki dr. Demeter László igazgató beszámolójából. Jelentős mértékben tudták csökkenteni a kiadásokat, 3 millió 677 ezer forint a megtakarításuk. A villamos energia, a gáz, víz- és csatornadíj számlájuk összesen közel 6 millió forinttal lett kisebb a tervezettnél és a vegyszerfelhasználáson másik egymillió forintot spóroltak.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Rendkívüli kedvezmény!

A Szarvasi Gyógyfürdő a nyári időszakra (május-augusztus) támogatva a regisztrált munkanélkülieket (és családtagjaikat) csoportos kedvezményes jegyáron (360.-Ft/fő) biztosítja a fürdő látogatását.

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

**A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési
csekket is elfogad!**

A Szarvasi Gyógyfürdőben 25 m² alapterületű, orvosi rendelőnek alkalmas helyiség kiadó. Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél lehet a 20/9814-820-as telefonszámon